
 

 

 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569  
ครั้งที่ 1 /2569 

วันจันทร์ ที ่2 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
11. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
13. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ พนักงานจ้างทั่วไป 
 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นายวิลัย พันทะ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย ็น กล ่าวเป ิดการประช ุม และดำเน ินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญครับ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 2            
ประจำปี 2568  ลงวันที่ 17 พฤศจิกายน 2568   

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 17 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
   ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 17 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.30 น. 
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 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 3            
ประจำปี 2568  ลงวันที่ 25 พฤศจิกายน 2568   

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 25 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
   ครั้งที่ 3 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 25 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.40 น.  
        
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เรื่องการซ่อมแซมถนนคอนกรีต จาก 3 แยก บ้านนายเล็ก พันหลา ถึง 3 แยก บ้านนางเกิ่ง 
(ประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ 200 เมตร                
   (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2         
   ขอเสนอกระทู้ถาม เรื ่องการซ่อมแซมถนนคอนกรีต จาก 3 แยก บ้านนายเล็ก พันหลา           
   ถึง 3 แยก บ้านนางเกิ่ง ระยะทางประมาณ 200 เมตร อยากทราบว่าตอนนี้ได้ดำเนินการ       
   ไปถึงไหนแล้ว ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้       
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

  
           /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวหน้าบ้าน   
   นายเล็ก พันหลา ซึ่งถนนคอนกรีตได้ก่อสร้างมาเป็นเวลานานจะทำให้เป็นหลุม ก็จะดำเนินการ
   แก้ไขให้โดยการนำคอนกรีตไปซ่อมแซมให้ เพราะว่าเป็นหลุมไม่เยอะสามารถซ่อมแซมได้         
   ก็ขอรับหลักการไว้และจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปซ่อมแซมให้เป็นการเร่งด่วนเพื่อความปลอดภัย
   ของพ่ีน้องประชาชน ขอบคุณครับ  
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 ค่ะ 
(ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.1 เรื ่องกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ ประจำปี 2569              
(ประธานสภาฯ)  จำนวน 4 สมัย แต่ละสมัยในปีนั้น เริ่มเมื่อใด และมีกำหนดกี่วัน  

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์. กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สำหรับ         
   การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2569 จำนวน      
   4 สมัย ดิฉันขอเสนอดังนี้  
   1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 2 – 27 กุมภาพันธ์ 2569    มีกำหนด 26 วัน 
   2. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 พฤษภาคม 2569    มีกำหนด 29 วัน 
   3. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 3 – 31 สิงหาคม 2569       มีกำหนด 29 วัน 
   4. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 2 – 30 พฤศจิกายน 2569   มีกำหนด 29 วัน  

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน ค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง ... 2... เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง        
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
    2. นางวารี คำนนท์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดนำเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มีมติเห็นชอบตามที่        
(ประธานสภาฯ)  นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เสนอมาค่ะ 
   
           /มติที่ประชุม… 
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มติที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ ประจำปี 2569 
   จำนวน 4 สมัย ดังนี้ 
   1. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ตั้งแต่วันที่ 2 – 27 กุมภาพันธ์ 2569   มีกำหนด 26 วัน 
   2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 พฤษภาคม 2569   มีกำหนด 29 วัน 
   3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 ตั้งแต่วันที่ 3 – 31 สิงหาคม 2569      มีกำหนด 29 วัน 
   4. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 ตั้งแต่วันที่ 2 – 30 พฤศจิกายน 2569  มีกำหนด 29 วัน 

   - เห็นชอบ  11 เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15  น. 
 
   4.2 เรื่อง กำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ ประจำปี 2570 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะเสนอ หรือต้องกาสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุม กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สำหรับการกำหนดวันเริ่ม                  
   ประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2570 กระผมขอเสนอ       
   เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 – 26 กุมภาพันธ์ 2570 มีกำหนด 26 วัน 
    - เพื ่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       
   พ.ศ. 2547 ข้อ 21 วรรคสอง และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ครับ     

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน ค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง ... 2... เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง        
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. ชนะพล มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
    2. นายภู่ ดีดวงพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดนำเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มีมติเห็นชอบตามที่        
(ประธานสภาฯ)  นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เสนอมาค่ะ 
 
มติที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบกำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ ประจำปี 2570   
   เริ่มต้นตั้งแต่วันที่ 1 - 26 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2570 มีกำหนด 26 วัน 
 
           /- เห็นชอบ... 
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   - เห็นชอบ  11 เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
   - งดออกเสียง  1 เสียง 
   เมื่อเวลา 10.25  น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.25 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.40 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.3 ญัตติเรื ่อง พิจารณาขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่าง หน้าบ้านนางวราภรณ์ ดีดวงพันธ์ 
(ประธานสภาฯ)  จำนวน 1 จุด เส้นไปทางบ้านเหล่าคราม (บ้านตาเสือ)    
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 1 ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่าง หน้าบ้านนางวราภรณ์ ดีดวงพันธ์ 
   จำนวน 1 จุด เส้นไปทางบ้านเหล่าคราม (บ้านตาเสือ) ซึ ่งเดิมก็มีอยู ่แล้วจำนวน 3 จุด           
   แต ่ความสว ่างย ังไม ่ เพ ียงพอ ด ิฉ ันจ ึงได ้นำเร ื ่องมาเสนอต ่อท ี ่ประช ุมสภาเทศบาล                  
   ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับจุดขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่าง    
   จะเป็นสามแยก และเป็นจุดเสี่ยงเนื่องจากอยู่ท้ายหมู่บ้าน ก็เห็นสมควรที่จะดำเนินการติดตั้ง
   ไฟฟ้าส่องสว่าง ก็ขอรับหลักการไว้และจะให้เจ้าหน้าที ่ออกไปขยายสายไฟ และก็ติดตั้ง      
   หลอดไฟใหม่ให้ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่าง หน้าบ้านนางวราภรณ์ ดีดวงพันธ์ จำนวน 1 จุด            
   เส้นไปทางบ้านเหล่าคราม (บ้านตาเสือ) ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.55  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.4 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง จากสวนนายไว - ไปเชื่อมต่อนานางจุฑารัตน์ 
(ประธานสภาฯ)  กลางประพันธ์  
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 1 ขอเสนอญัตติเรื ่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง จากสวนนายไว – ไปเชื ่อมต่อนา          
   นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ เส้นทางระหว่างบ้านนาทอง ไปบ้านเหล่าคราม และจะไปแยก
   ตรงที่ของนายเกต พิกุลศรี ลงไปทางด้านทิศตะวันตก แต่ก่อนก็ ได้ก่อสร้างถนนลูกรังไปแล้ว
   ครึ่งหนึ่ง จึงอยากขอให้ก่อสร้างเพิ่มเติมอีกเพื่อให้ถนนไปทะลุถนนลูกรังอีกเส้นหนึ่งทางทิศใต้ 
   ระยะทางประมาณ 300 เมตร ซึ่งเจ้าของที่ดินเขาจะสละที่ดินของเขาทำถนนเองเลย ดิฉัน     
   จึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะ        
   ผู้บริหารได้ พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมเดิมทีถนนเส้นนี้เราก็ได้ก่อสร้าง     
   ถนนลูกรังไปให้ไปจนถึงลำห้วย ทีนี้ราษฎรก็อยากได้ถนนเพิ่มเพื่อให้ถนนสายดังกล่าวเพื่อหย่น
   ระยะทางเพื่อให้เดินทางสะดวกรวดเร็วยิ่งขึ้น แต่เดิมก็คุยกับพื้นที่ข้างเคียงไม่ได้ ระยะทาง
   ประมาณ 300 เมตร งบประมาณ 100,000 บาท ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนา -
   ท้องถิ่นของเราปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ของคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง จากสวนนายไว – ไปเชื่อมต่อนานางจุฑารัตน์  กลางประพ ันธ์  
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.15  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.5 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมระหว่างนานายพัน ไปถึงนาตาหวาด          
(ประธานสภาฯ)  ดีดวงพันธ์ 
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 1 ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมระหว่างนานายพัน ไปถึงนาตาหวาด 
   ดีดวงพันธ์ จะเป็นถนนเส้นหลังโรงเรียนบ้านดงเย็น หมู ่ 1 ตรงลงไปจะมีแยกลงไปที ่นา        
   นายพันธ์ และจะมีคลองห้วยบ้าน ตรงนั้นมันจะเป็นท่อเก่าใช้งานไม่ได้ ขาดชำรุด ข้ามไปไม่ได้ 
   พอถึงช่วงฤดูฝนน้ำมาก็ทำให้ท่อขาด ชาวบ้านสัญจร ไป - มา ไม่ได้ ดิฉันก็ได้ไปดูแล้วเมื่อเช้า     
   ก็ข้ามไปไม่ได้จริงๆ โดยเฉพาะหน้าฝน หน้าแล้ง จะเป็นคลองลึก ตรงนั ้นกจะมีสวนอ้อย        
   สวนมันสำประหลัง สวนยางพาราดิฉันจึงได้นำเร ื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล            
   ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้ พิจารณาก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมต่อไป 
   ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวปีที่แล้ว       
   ก็ได้ของบเงินอุดหนุดเฉพาะกิจปี 2570 ไปให้ ก็ต้องรอลุ้นว่าจะได้ไหม เป็นโครงการก่อสร้าง
   ท่อลอดเหลี ่ยมขนาด 2 ช่องทาง  เหมือนโครงที่เราได้มาของห้วยบ้าน งบประมาณอยู่ที่               
   385,000 บาท ก็จะติดตามอีกครั ้งหนึ ่งว่าจะได้งบประมาณของปี 2570 ไหม ถ้าไม่ได้        
   ท่านปลัดแจ้งว่าจะเอาเข้าไว ้ในแผนพัฒนาท้องถิ ่นของเรา เพราะว่าบ้านดงเย็นพื ้นที่                
   ที่จะดำเนินการไม่กว้าง ไม่เหมือนบ้านนาทองที่ต่อเขตบ้านเหล่าคราม  
           /ต่อเขตบ้านป่งโพน… 
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   ต่อเขตบ้านป่งโพนพื้นที่เขาจะเยอะ สำหรับบ้านดงเย็นก็เป็นโครงการที่จำเป็น เพราะว่าพี่น้อง
   ประชาชนสัญจรไปกรีตยางพารา ซึ ่งถนนเส้นนี ้จะเป็นเส้นทางลัดจากนานายพันธ์ ไปนา       
   นายหวาดแล้วก็ทะลุถนนเส้นบ้านสามขัว ชาวบ้านก็จะสัญจร ไป - มา  เยอะ แต่สืบเนื่องว่า
   ปริมาณน้ำเวลาฤดูฝนน้ำจะเยอะ และจะกัดเซาะตรงนี้ เพราะว่าเป็นพื้นที่ที่มีน้ำท่วมขังทำให้                 
   ท่อลอดเหลี ่ยมไม่สามารถรับแรงน้ำได้ทำให้ขาดบ่อย  เปลืองงบประมาณที ่จะซ่อมแซม       
   ก็เห็นสมควรที่จะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นโครงการก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมไม่        
   1 ช่อง ก็ 2 ช่อง ถ้าได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจก็จะเป็น 2 ช่อง  แต่ถ้าเงินอุดหนุนปี 2570 
   ไม่ได้ก็จะตั้งไว้เป็นงบประมาณของเทศบาล ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมระหว่างนานายพัน ไปถึงนาตาหวาด ดีดวงพันธ์ ถ้าสมาชิก       
   สภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.30  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.6 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหลังโรงเรียนหนองแคน - นาจาน 
(ประธานสภาฯ)  ต่อจากสวนอดีตนายกอุทิน จันทะโสม - ข้างบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร 
   (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายชนะพล  มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหลังโรงเรียนหนองแคน - นาจาน        
   ต่อจากสวนอดีตนายกอุทิน จันทะโสม - ข้างบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร ปัจจุบันถนนเส้นดังกล่าว
   ได้ก่อสร้างถนนคอนกรีตมาถึงหน้าสวนอดีตนายกอุทิน จันทะโสม กระผมจึงอยากให้ก่อสร้าง
   เพิ ่มเติมให้มาถึงข้างบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร เนื ่องจากมีชาวบ้านร้องขอมา และถนน          
   เส้นดังกล่าวชาวบ้านใช้สัญจร ไป - มา เป็นจำนวนมาก ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อ    
   ที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการ
   ต่อไป ขอบพระคุณครับ 
            
            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาล        
   ได้นำเรียน ถนนสายดังกล่าวก็มีความจำเป็นจะเป็นถนนเส้นท้ายหมู่บ้านจะเชื่อมระหว่าง       
   บ้านนาจาน และบ้านหนองแคน ซึ่งปีที่แล้วเราก็ได้จัดสรรงบประมาณไปให้ได้ ระยะทางเพียง 
   100 กว่าเมตร เพราะว่างบประมาณมีจำกัด ปีที่แล้วก็ได้ของบเงินอุดหนุนไปแต่ก็ไม่ได้รับ
   จัดสรร สืบเนื ่องว่าโครงการก็ไม่ใหญ่มาก ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น           
   ของเราปีต่อไป อย่างน้อยถ้าไม่ได้ ก็ขอให้ถึงบ้านเรือนคนก็คือถึงบ้านผู้ใหญ่กว้างไปถึงสามแยก
   ก็จะพอบรรเทาไปได้ระดับหนึ่ง ส่วนเงินอุดหนุนก็จะขอไปอีกทีหนึ่งเพื่อได้รับการอุดหนุน         
   ก็มีความจำเป็นจริงๆเพราะว่าจะเข้าไปทางโรงเรียนก็เป็นสถานที่ราชการ พี่น้องประชาชน          
   ก็เลยใช้ถนนเส้นอ้อมเส้นนี้สัญจร ไป - มา ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น       
   และตั้งงบประมาณพัฒนาต่อไปขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหลังโรงเรียนหนองแคน - นาจาน ต่อจากสวนอดีตนายก
   อุทิน จันทะโสม - ข้างบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ       
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.45  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.7  ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมหอกระจายข่าว หมู่ 1 บ้านดงเย็น    
(ประธานสภาฯ)  (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายชนะพล  มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมหอกระจายข่าว หมู่ 1 บ้านดงเย็น  
            /ปัจจุบัน... 
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   ปัจจุบันใช้งานมาเป็นเวลานานทำให้ชำรุดเสียหาย เสียงขาดๆ หายๆ ได้ยินไม่ทั่วถึง ฉะนั้น
   กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง             
   คณะผู ้บริหารได้พิจารณาดำเนินการซ่อมแซมหอกระจายข่าว หมู ่ 1 บ้านดงเย็นต่อไป              
   ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภา 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) เทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรี
   ตำบลดงเย็น ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมหอกระจายข่าว 
   หมู่ 1 บ้านดงเย็น ดิฉันได้ไปประชุมร่วมกับชาวบ้านหมู่ 1 บ้านดงเย็น ชาวบ้านแจ้งมาว่า      
   อยากให้เทศบาลของเราซ่อมแซมหอกระจ่ายข่าวให้ เนื่องจากชำรุดใช้การไม่ได้มานานแล้ว      
   จึงอยากนำเร ียนปรึกษาหารือกับที ่ประชุมสภาเทศบาลว่าเราจะมีแนวทางการแก้ไข             
   หรือซ่อมแซมอย่างไร ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ    

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผ ู ้ เข ้าร ่วมประช ุมท ุกท ่าน  ขออนุญาตนำเร ียนเพ ิ ่มเต ิมสำหร ับในการซ ่อมแซม                  
   หอกระจายข่าวก็จะให้เจ้าหน้าที่เข้าไปดูแลให้ ถ้าแก้ไขไม่ได้ก็จะเอาไปซ่อมให้ แต่ถ้าซ่อมแซม
   ไม่ได้ ก็จะเป็นการซื ้อใหม่ให้ เพราะว่าเรามีการตั ้ง งบประมาณไว้อยู ่ในการซ่อมแซม              
   หอกระจายข่าว ก็จะให้เจ้าหน้าที่เข้าไปดูแลให้เป็นการเร่งด่วน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับการซ่อมแซมหอกระจายข่าว ก็ขอฝากให้สมาชิก
   สภาเทศบาลทุกท่านได้ดูแล เพราะว่าเทศบาลของเราก็ได้ตั ้งงบประมาณในการซ่อมแซม         
   หอกระจายข่าวไว้อยู่ ทีนี้ถ้าหอกระจายข่าวหมู่บ้านไหนชำรุด เสียหาย ให้รายงานมาที่กองช่าง
   ก็จะได้เข้าไปดูแลแก้ปัญหาให้ เพราะว่าจะได้ใช้ในการประชาสัมพันธ์ข่าวสารให้ชาวบ้าน      
   ได้รับทราบ และเป็นนโยบายของทางกระทรวงมหาดไทยทางกรมส่งเสริมการปกครอง -         
   ส่วนท้องถิ่น ที่ให้ท้องถิ่นได้ดูแลในเรื่องของหอกระจายข่าว 
            /เพราะว่า... 
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    เพราะว่า อปท. ก็ต้องไปอาศัยหอกระจายข่าวของแต่ละหมู่บ้านในการประชาสัมพันธ์ข่าวสาร
   ต่างๆ ก็จะได้ส่งหนังสือให้ผู ้ใหญ่บ้านช่วยประชาสัมพันธ์ให้ ถ้าเรามีกิจกรรม หรือภารกิจ        
   อย่างหอกระจายข่าวของหมู่ 1 บ้านดงเย็น ก็จะให้ ผอ.กิจกูล และเจ้าหน้าที่ออกไปดูให้ว่า      
   เสียตรงไหน ก็มีงบก่อสร้างใหม่ก็ได้ของบประมาณไปให้ประมาณ 4 – 5 หมู่บ้านแต่ปีที่แล้ว       
   ก็ไม่ได้ แต่ถ้ามันชำรุด เสียหายเยอะ ปีงบประมาณ 2570 ก็จะส่งเรื ่องขอไปให้ใหม่            
   ส่วนหมู่บ้านอื่นๆที่มันเก่า หรือชำรุดเสียหายใช้การไม่ได้ก็ให้แจ้งมาที่กองช่าง ขอนำเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมหอกระจายข่าว หมู ่ 1 บ้านดงเย็น  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด           
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.8 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหนองหว้า ไปถึงถนนลาดยางทางไป
(ประธานสภาฯ)  บ้านโพนสวาง    
   (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายชนะพล  มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหนองหว้า  
            /ไปถึงถนน… 
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   ไปถึงถนนลาดยางทางไปบ้านโพนสวาง เนื่องจากปัจจุบันถนนเส้นดังกล่าวเป็นถนนลูกรัง
   ก่อสร้างมาเป็นเวลานานทำให้ถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ประชาชนสัญจร ไป - มา 
   ลำบาก ฉะนั้น กระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีต เพื่อให้สะดวกในการ
   สัญจรต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภา 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) เทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรี
   ตำบลดงเย็น ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต    
   เส้นหนองหว้า ไปถึงถนนลาดยางทางไปบ้านโพนสวาง คือถนนเส้นนี้ได้ก่อสร้างเป็นถนน                  
   คอนกรีตไปแล้วครึ่งหนึ ่ง ซึ่งจะชำรุดเสียหายเป็นหลุมเยอะช่วงจากโบสถ์ถึงถนนลาดยาง                 
   ชาวบ้านจึงอยากก่อสร้างถนนคอนกรีตให้แล้วเสร็จ เพราะว่าช่วงเช้าจะมีพระออกเดิน       
   บิณฑบาต ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ    

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวมีความ
   จำเป็นที่ประชาชนจะใช้สัญจรไปหนองอ้อด้วย ก็จะใช้ถนนเส้นนี้เป็นถนนสายหลัก ในส่วนของ
   ระยะทางที่ก่อสร้างยังไม่แล้วเสร็จประมาณ 340 เมตร ก็เยอะพอสมควร สำหรับงบประมาณ
   ในการก่อสร้างก็ประมาณ 800,000 กว่าบาท ปีที่แล้วเราก็ได้ของบประมาณเงินอุดหนุน -
   เฉพาะกิจไป ระหว่างหนองสิม - หนองอ้อ น่าจะใช่ชื่อโครงการนี้ สำหรับปีต่อไปก็จะขอทั้ง
   งบประมาณเงินอุดหนุน และขอทั้งบของเทศบาล เพราะว่าพ่อพระท่านก็ฝากถนนเส้นนี้ด้วย 
   อยากให้ดำเนินการก่อสร้างให้แล้วเสร็จ เพราะว่าท่านจะใช้สัญจรถนนเส้นนี้เข้ามาวัดด้วย         
   ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นตั้งงบประมาณไว้ และก็ของบเงินอุดหนุน  -      
   เฉพาะกิจไปด้วย เพื ่อบรรเทาความเดือดร้อนของพี ่น ้องประชาชนในการสัญจรต่อไป              
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหนองหว้า ไปถึงถนนลาดยางทางไปบ้านโพนสวาง    
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.15  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.9 ญัตติ เรื ่องพิจารณาขอย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง จากถนนเส้นทางหลวงชนบท ย้ายไป
(ประธานสภาฯ)  ซอยสุวรรณโชติ และซอย 6 เข้าวัด    
   (นายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาขอย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง จากถนนเส้นทางหลวงชนบท ย้ายไป      
   ซอยสุวรรณโชติ และซอย 6 เข้าวัด และขอเพิ ่มเติมอีก 1 ซอย คือซอยลงไปสวนปาล์ม             
   เพราะว่าไฟฟ้าส่องสว่างของแขวงทางหลวงชนบทเขามาติดตั้งให้ใหม่ จึงอยากขอย้ายเสาไฟฟ้า
   ส่องสว่างต้นเก่าออกไปตามซอยดังกล่าว คิดว่าจะไม่ใช้ งบประมาณมาเท่าไหร่ เนื ่องจาก                 
   ประชาชนร้องขอมาว่าซอยดังกล่าวเวลากลางคืนสัญจร ไป - มา ลำบาก เพราะว่ามันมืดมาก
   เกรงว่าจะเกิดอันตราย ฉะนั ้นกระผมจึงได้นำเร ื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุ มสภาเทศบาล              
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม ก็เห็นสมควรอย่างยิ่งตามที่ทาง
   สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอญัตติมา เนื ่องจากจะมีหลายหมู่บ้านที ่เราได้ไฟฟ้าส่องสว่าง         
   (ไฟงวง) จากแขวงทางหลวงชนบทที่เป็นสีส้ม ส่วนไฟฟ้าสาธารณะของเราที่เป็นสีขาว เมื่อมีไฟ
   จากแขวงทางหลวงชนบทแล้ว ไฟฟ้าสาธารณะของเราก็หมดความจำเป็นจากตรงนี้ ซึ่งเป็นการ
   ประหยัดงบประมาณช่วยรัฐบาลเรื่องไฟฟ้า ซึ่งเราจะเอาไฟฟ้าสาธารณะไปใส่ตรงจุดที่ไฟฟ้า -
   ส่องสว่างยังไม่เพียงพอ แต่ว ่าเราต้องได้ขยายสายไฟฟ้า ไปให้ เดี ๋ยวเจ้าหน้าที ่กองช่าง             
   จะออกไปดู จะซื้อสายไฟ และอุปกรณ์ติดตั้งไปให้ในซอยสุวรรณโชติจะเป็นซอยท้ายหมู่บ้าน      
   ที่ขึ ้นเนินมาแล้วเลี้ยวไปทางทางทิศตะวันตก ก็เห็นสมควรในการขยายเพราะว่าหลอดไ ฟ        
   เรามีแล้ว ก็จะมีที่บ้านหนองแคนทั้ง 2 ข้างทาง  
           /ที่เห็นสมควร... 
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   ที่เห็นสมควรในการถอดและก็ขยายต่อไป ถ้าทำพร้อมกันทีเดียวพร้อมกันก็จะใช้งบประมาณ   
   ในการซื้อสายไฟฟ้าเยอะพอสมควร บางทีผมก็ขยายระหว่างบ้านหนองแคน กับบ้านนาจาน 
   บริเวณหลังศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เพราะว่ามีความจำเป็นเด็กๆจะสัญจรอยู่ในซอยนั้น ก็ได้ไป        
   1 ซอย ก็จะพยายามขยายไปเรื่อยๆ เพราะเรามีหลอดไฟเหลือก็จะช่วยให้ประหยัดงบประมาณ
   ไปได้เยอะ ก็ขอรับเรื่องไว้ และจะหางบประมาณมาดำเนินการในส่วนนี้ให้ ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเทา่นี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาขอย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง จากถนนเส้นทางหลวงชนบท ย้ายไปซอยสุวรรณโชติ     
   และซอย 6 เข้าวัด ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.30  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.10 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นถนนต่อจากถนนของ อบจ. ลงไปลำห้วย
(ประธานสภาฯ)  สีเสียด  
   (นายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1           
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นถนนต่อจากถนนของ อบจ. ลงไปลำห้วย
   สีเสียด เนื ่องจากชาวบ้านสัญจร ไป - มา ลำบากมาก เพราะว่าเจ้าของที ่ด ินข้างเคียง                
   เขาไม่ยินยอม ซึ่งปัจจุบันถนนเส้นนี้ ชำรุดสียหาย เป็นหลุมลึกมาก ขนย้ายผลผลิตทางการ
   เกษตรออกมาก็ลำบากมากเพราะว่าถนนเป็นโสกลึกประมาณ 50 เซนติเมตร ฉะนั้นกระผม     
   จึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร
   ได้พิจารณาดำเนินการแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
           /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม เดี๋ยวจะให้เจ้าหน้าที่กองช่างไปดูว่าถนนสายดังกล่าว       
   อยู่ในเขตความรับผิดชอบของเทศบาลเราไหม ถ้าเป็นถนนของเราก็จะให้กองช่างออกไปสำรวจ 
   และทำราคามาเสนอ เพราะฉะนั้นเราต้องไปดูก่อนว่าเป็นถนนของใครถ้าเป็นของ อบจ.         
   เราก็ไม่สามารถดำเนินการได้ เพราะว่ามันจะเป็นรอยต่อ ก็คือถ้าเป็นถนนเชื ่อมตำบล            
   จะเป็นถนนของ อบจ. แต่ถ้าอยู่ในหมู่บ้านบางเส้นก็จะเป็นของท้องถิ่นแต่จะมีไม่เยอะที่ผ่านมา
   จากหนองแต้มาบ้านโนนสวรรค์ก็มีของ อบจ. ของบ้านเหล่าคราม – บ้านสามขัว ที่เป็นถนน
   ของ อบจ. บ้านหนองแคน - นิคมคำสร้อยก็จะมีที่บ้านหนองแวง เพราะฉะนั้นถนนที่เป็น
   รอยต่อ ก็จะให้เจ้าหน้าที่กองช่างไปดูว่าชำรุดเสียหายยังไง และจะแก้ไขปัญหาอย่างไรต่อไป              
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับถนนเส้นนี้จะเป็นเส้นลงไป
   ทางห้วยหินแตก ตรงลงไปตรงที่นานายโหน่ง ซึ่งถนนสายนี้ผมก็เห็นอยู่คือเราก่อสร้างลงไป    
   แล้วพี่น้องประชาชนก็ไม่อยากให้คนอื่นสัญจร แต่ปัจจุบันตอนนี้ถนนได้ชำรุดเสียเนื่องจากว่า
   เป็นทางลาดชันลงไปทางห้วยหินแตก และก็จะข้ามฝ่ายคึดริดออกมาทางคำขี้แก้ว ถ้าเราบูรณะ
   ซ่อมแซมถนนเส้นนี้พี่น้องประชาชนก็จะใช้สัญจรลัดไปทางคำขี้แก้วได้ง่าย ไม่ต้องอ้อมไปทาง
   ห้วยตาหล่ม จะอยู่ระหว่างฝายห้วยหินแตกทีเราทำอุโมงค์ไว้จะมาเชื่อมกับถนนของทาง อบจ. 
   ตามที่สมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน ท่านปลัดอาจจะเข้าใจผิดว่าเป็นถนนของทาง อบจ.        
   ซ่ึงเรากไ็ด้ดำเนินการมาแล้ว ตรงนี้ก็เห็นสมควรบูรณะซ่อมแซมเป็นถนนสายในความรับผิดชอบ
   ของทางเทศบาลไปเชื่อมฝายคึดริดของบ้านป่งโพน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นถนนต่อจากถนนของ อบจ. ลงไปลำห้วยสีเสียด            
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
 
           /มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.45  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ  
(ประธานสภาฯ)    

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ          

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.45 น.    
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.00 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.11 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเชื่อมต่อจากหลังโบสถ์ วัดศรีสะอาด         
(ประธานสภาฯ)  ถึงกุฏิแฝด  
   (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเชื่อมต่อจากหลังโบสถ์ วัดศรีสะอาด ถึงกุฏิแฝด       
   เนื่องจากพี่น้องประชาชนบ้านดงเย็น หมู่ 1 และผู้นำชุมชน มีความประสงค์ ต้องการก่อสร้าง
   ถนนดังกล่าว ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภา 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) เทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรี
   ตำบลดงเย็น ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต
   เชื่อมต่อจากหลังโบสถ์ วัดศรีสะอาดถึงกุฏิแฝด คือจะเป็นถนนคอนกรีตลงไปตรงหน้าโบสถ์  
   ตรงกุฏิศาลาทรงแฝด จะเหลือถนนที ่ย ังไม่เชื ่อมจรดกันระยะทางประมาณ 50 เมตร              
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ    

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

           /นายวิวัฒน์ชัย... 



 

 

       - 18 - 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับการเข้าไปดำเนินการภายในบริเวณวัด ปัจจุบันคือ
   จะมีหนังสือหารือไป ไม่ว่าจะเป็นก่อสร้างเมรุ หรือก่อสร้างถนนภายในวัด คือเราต้องไ ป         
   ขออนุญาตจากเจ้าอาวาสภายในวัดว่าให้ทำได้ไหม ถ้าทางวัดอนุญาตเราก็สามารถดำเนินการ    
   ให้ได้ แต่ว่าเราต้องทำตามขั้นตอนให้มันครบก่อน แต่ก่อนที่ทำไปก้ไม่ได้เคร่งครัดไม่ได้มีคน        
   มาสอบถามต่างคนต่างทำ แต่ก็ทำเพื่อประโยชน์ของคนส่วนมาก  ในกรณีของวัดที่มีถนน    
   เป็นลูกรังมีฝุ่นชาวบ้านมาทำบุญใส่บาตรก็สัญจรลำบาก เดี ๋ยวจะให้เจ้าหน้าที ่กองช่าง            
   ไปดูหนังสือแล้วก็พิจารณาไปทำราคามาเสนอนำเข้าบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเรา      
   ปี 2570 ต่อไป สำหรับขนาดของถนนถ้าจะให้แค่ชาวบ้านสัญจร ไม่เอารถสัญจรก็เอาขนาด 
   กว้าง 3 เมตร ก็ได้ แต่ถ้าต้องการให้รถสัญจรได้ก็ขนาดกว้าง 4 เมตร  ก็น่าจะได้ เดี๋ยวจะให้
   เจ้าหน้าที่ของกองช่างออกไปพิจารณาดูตามความเหมาะสม ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่า นี้
   ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี –  
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเชื่อมต่อจากหลังโบสถ์ วัดศรีสะอาด ถึงกุฏิแฝด ถ้าสมาชิก
   สภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 14.15  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.12 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บริเวณวัดศรีสะอาด ทิศใต้ (ซื้อใหม่)         
(ประธานสภาฯ)  (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บริเวณวัดศรีสะอาด ทิศใต้ (ซื ้อใหม่) จุดประสงค์        
   ของพี่น้องชาวบ้านดงเย็น คืออยากได้ถนนเพื ่อรักษาพื้นที ่บริเวณเขตวัด  ฉะนั้นกระผม            
   จึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร       
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภา 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) เทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรี
   ตำบลดงเย็น ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตติ เรื่องพิจารณก่อสร้างถนนลูกรัง บริเวณ
   วัดศรีสะอาด ทิศใต้ (ซื้อใหม่) จะเป็นพื้นที่ที่เจ้นวลปรางได้ซื้อถวายวัด ทีนี้ได้ไปทำกานโอน
   เรียบร้อยแล้ว แต่ทีนี้หลวงปู่ขานท่านอยากให้ทำถนนลูกรังรอบๆ ถนนที่เราซื้อใหม่ เอาเฉพาะที่
   ที่เราซื้อไม่ต้องไปยุ่งเกี่ยวกับพื้นที่ของเขา อยากให้ทำเป็นแนวเขตแดนไว้ กลัวว่าจะมีปัญหา
   ต่อไปในภายภาคหน้า เพราะว่าเคยมีกรณีเอาพ้ืนที่วัดมาแล้ว ชาวบ้านก็เลยอยากป้องกันปัญหา
   ตรงนี้ไว้ จึงอยากปรึกษาหารือกับที่ประชุมสภาเทศบาลว่าเราจะมีมาตรการช่วยเหลือทางวัด
   อย่างไรบ้าง ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ  

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติมถ้าเป็นการก่อสร้างก็จะเป็นถนนลูกรัง
   ด้านหลังระยะทางประมาณ 150  เมตร เฉพาะทางทิศใต้ก็จะไปเชื่อมถนนคอนกรีตของเรา 
   กับฝั่งทิศตะวันตก กับทิศตะวันออก ก็จะมีเขตแดนที่เขาปีกหลักไว้อยู่ ก็เห็นสมควรดำเนินการ
   กั้นไว้ เพ่ือเป็นสาธารณะจะเป็นการกันถนนพื้นที่วัด และจะให้พ่ีน้องประชาชนไปใช้ถนนสัญจร 
   ไป - มา ทางนั ้นแทน ก็จะไม่ได้เข้าหมู ่บ้าน ก็เห็นสมควรดำเนินการเพราะว่าบางครั้ง      
   รถบรรทุก อ้อยก็จะอ้อมออกไปทางนั้นเลย ไม่ได้เข้ามาหมู่บ้าน ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ใน
   แผนพัฒนาท้องถิ่น และตั้งงบประมาณไว้ในปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี –        
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บริเวณวัดศรีสะอาด ทิศใต้ (ซื้อใหม่) ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 14.30  น. 

            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.13 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างลานตลาดชุมชน ข้างร้าน SML บ้านดงเย็น หมู่ 1   
(ประธานสภาฯ)  (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างลานตลาดชุมชน ข้างร้าน SML บ้านดงเย็น หมู่ 1 คือพี่น้อง               
   ชาวบ้านดงเย็นต้องการก่อสร้างลานตลาด เพื ่อจะได้มีพื ้นที ่ให้พี ่น้องในพื้นที่ บ้านดงเย็น            
   ที่มีสินค้าการเกษตร พืชผักสวนครัวมาขาย เพื่อสร้างรายได้ให้กับคนในชุมชน ฉะนั้นกระผม      
   จึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร             
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตตินี้ก็เป็นที่ถกเถียงกันเนื่องจากเป็นที่ดิน
   สาธารณะ ถ้าเราจะสร้างลานตลาดก็ต้องได้เคลียร์ปัญหาหลายอย่างให้เรียบร้อยก่อน ถ้าตลาด
   เป็นของเอกชนมันทำง่ายแต่เป็นพื้นที่สาธารณะแบบนี้ต้องได้รับการยินยอมจากทุกฝ่ายก่อน     
   ถึงจะสามารถดำเนินการได้ เหมือนทุกวันนี้ที ่เขาทำอยู ่ตรงตลาดนัดบ้านนาทอง - ดงเย็น         
   คือจะโอนให้ทางเทศบาลตำบลดงเย็นของเรารับผิดชอบจะไม่สามารถทำได้  เดี๋ยวเราค่อย
   ปรึกษาหารือ และพิจารณากันอีกทีหนึ่งว่าทางหมู่บ้าน และทางผู้ดูแลที่ดินสาธารณะเขาอนุมัติ
   ไหม ถ้าถามว่าที่ทำกันมาที่ทางท่านผู้นำหมู่บ้านทำกันมาว่าถูกต้องไหม มันก็ยังไม่ถูกต้อง      
   แต่ก็ต้องรอพิจารณากันอีกทีหนึ่ง ถ้าถามว่าดีไหมก็ดีครับผมเห็นด้วย แต่อยากจะให้พิจารณา
   และปรึกษาหารือกันก่อนว่าที่ตรงนี้สามารถทำได้จริงไหม ก็ขอฝากไปทางท่านสมาชิกสภา
   เทศบาลได้ดำเนินการปรึกษาหารือกันก่อนว่าเราจะทำเป็นรูปแบบไหน และพื้นที่ตรงนี้เป็นที่
   ของวัด หรือของชุมชน ถ้าเป็นของวัดเราก็ต้องขออนุญาตจากทางวัดก่อน ตอนนี้พื้นที่ยังไม่
   ชัดเจน แต่จะรับหลักการไว้พิจารณาหาข้อสรุปอีกครั้งหนึ่ง ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้  
   ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างลานตลาดชุมชน         
   ข้างร้าน SML บ้านดงเย็น หมู่ 1    
           /คือที่ดินตรงนี้… 
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   คือที่ดินตรงนี้มันเป็นที่ดินที่มีปัญหาระหว่างหมู่บ้านอยู่แล้ว แต่ที่บ้านนาทองทำลานตลาดนัด 
   คือเขาเอางบประมาณของหมู่บ้านที่ได้รับจากกรมการปกครองกระทรวงมหาดไทยไปทำ       
   ลานตลาด โดยที ่เข้าไปดำเนินการตอนที ่ได้ร ับงบประมาณ 2 ครั ้ง ซึ ่งเป็นงบประมาณ           
   ของหมู่บ้านที ่ได้รับจัดสรรจากงบประมาณเป็นงบกลางจากรัฐบาลที ่มอบให้หมู ่บ้านละ              
   200,000 บาท เพ่ือให้ไปพัฒนาหมู่บ้าน เขาก็ไปดำเนินการเองภายในหมู่บ้าน ซึ่งทางเทศบาล
   ไม่ได้เข้าไปดำเนินการให้ คือพื้นที่มันไม่มีเอกสารอยู่แล้ว ถ้าเราจะเข้าไม่ดำเนินการให้หมู่บ้าน
   มันก็จะมีปัญหาหลายๆอย่าง แต่ของบ้านนาทองที ่เขาทำได้เพราะว่ามันเป็นงบประมาณ       
   ของหมู่บ้านแล้วแต่เขาจะดำเนินการ เนื่องจากพื้นที่ตรงนี้มันมีปัญหาระหว่างหมู่บ้านอยู่แล้ว    
   ถ้าเราเข้าไปทำให้ก็จะมีปัญหา นอกจากทางหมู่บ้านเขาจะดำเนินการเอง อย่างหมู่บ้าน      
   หนองแคนเขาก็ทำเอง ก็ได้ร ับจัดสรรจากงบประมาณเป็นงบกลางจากรัฐบาลที ่มอบให้       
   หมู่บ้านละ 200,000 บาท เหมือนกัน แต่ตอนนี้งบประมาณตัวนี ้มันไม่มีแล้ว ถ้าจะทำ           
   ก็ต้องให้ทางหมู่บ้านทำเอง ถ้ามีปัญหาก็ไปเคลียร์กันเอง เพราะถ้ามันสุ่มเสี่ยงเราก็ไม่อยาก      
   เข้าไปทำกลัวจะมีปัญหาตามมา แต่ถ้ามันถูกต้องคือไปขอออกเอกสารสิทธิ์  ก็คือพื้นที่ป่าช้า
   แปลงนี้ที ่เหลือจากหักของบ้านนาทองออกไปเขาก็ขอออกเอกสารสิทธิ์ ให้วัดไปแต่ยังไม่ได้         
   ก็ส่งไปแล้วคือถ้ามีใบเอกสารสิทธิ์จะไม่มีปัญหา  แต่ถึงจะได้เอกสารก็ต้องไปขออนุญาต        
   จากกระทรวงมหาดไทยอีกถ้าเราเข้าไปดำเนินการ แต่ถ้าทางหมู่บ้านเป็นคนทำแล้วถ้ามีปัญหา
   ทางหมู่บ้านก็ไปเคลียร์กันเอง ก็อยากให้ที่ประชุมทุกท่านเข้าใจไม่ใช่ว่าไม่อยากให้ทำ เพราะว่า
   ถ้าโครงการไหนเป็นความเจริญของชาวบ้านผมอยากให้ทำหมด ก็พยายามดำเนินการให้          
   ตัวไหนไม่ถูกต้องก็ต้องหาหนังสืออนุญาตว่าสามารถให้ดำเนินการได้เราถึงจะสามารถ               
   ดำเนินการให้ได ้ตอนนี้เทศบาลก็ได้ไปขอออกใบเอกสารสิทธิ์ให้อยู่เนื่องจากที่ดินยังอยู่ในความ
   ดูแลของเทศบาลที่ต้องไปขอเอกสารให้ แต่ว่ายังไม่ได้ ถ้าได้มาก็สามารถดำเนินการให้ได้เลย 
   เราก็ขออนุญาตไปตามขั้นตอน แต่ทีนี้มันขออนุญาตไม่ได้ เพราะว่าเรายังไม่มีใบเอกสารสิทธิ์  
   หลังๆมาเขาเข้มงวดในการเข้าไปดำเนินการ แต่ก่อนที ่เราเข้าไปทำมันง่าย แต่ตอนนี้              
   เราต้องระวัง จริงๆถ้าเราจะทำไม่จำเป็นต้องเทลานคอนกรีตก็ ได้ ก็ให้ชาวบ้านเขาเอาของ        
   มาขายได้เลย แต่ว่าเราต่อสายไฟฟ้าไปให้เขา ห้องน้ำก็มี แต่ว่าเราก็เอารถไถไปปรับเกรด         
   ให้พ้ืนมันเรียบ และเอาดินลูกรังมาเท ท่านก็เรียกชาวบ้านมาขายของได้เลย ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับญัตตินี้ก็ตามที่ท่านปลัดได้นำเรียนชี้แจง      
   คือเราไม่ต้องขอมติเห็นชอบ ก็แค่ให้ทุกท่านได้รับทราบ 
            /เนื่องจาก… 
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   เนื่องจากเทศบาลของเราไม่สามารถดำเนินการให้ได้ แต่ถ้าหมู่บ้าน พี่น้องชาวตำบลดงเย็น      
   หรือว่าทางผู้นำหมู่บ้านเขาต้องการทำก็สามารถทำได้ตามที่ท่านปลัดได้นำเรียนไปเบื้องต้น 
   เพราะว่าถ้าทางเทศบาลเราลงไปดำเนินการให้แล้วเกิดปัญหาตามมาภายหลังคือเทศบาล       
   ของเราต้องรับผิดชอบ ฉะนั้นก็ขอให้ทุกท่านได้เข้า และนำไปชี้แจงให้ชาวบ้านทราบว่าเทศบาล
   ของเราไม่สามารถดำเนินการให้ได้ ก็อยากให้ที่ประชุมปรึกษาหารือกันก่อน ยังไม่ได้ให้ความ -
   เห็นชอบ และอีกเรื่องหนึ่งเรื่องก่อสร้างถนนคอนกรีตที่สมาชิกทุกท่านได้เสนอมา ถ้าท่านใด     
   ยังไม่เข้าใจก็ให้ปรึกษาได้ อย่างเช่นพื้นที่ที่จะทำเป็นที่ดินสาธารณะ ที่ดินที่ยังไม่มีถนนมาก่อน 
   หรือบางที ่ก็เคยทำถนนลูกรังมาก่อน แต่กรณีก่อสร้างถนนที่ยังไม่มีถนนมาก่อนถ้าพื ้นที่                  
   ตรงไหนเป็นที ่ดินที ่เป็นฉโนดก็อยากให้เขากันเป็นถนนไว้ก่อน และคุยกับเจ้าของที ่ดิน             
   ให้เรียบร้อยก่อนจะได้ไม่มีปัญหาตามมาทีหลัง ไม่ว่าจะเป็นที่ดินของวัด หรือที่ดินของโรงเรียน 
   เราต้องกันทางไว้ก่อนก็ขอฝากทุกท่านไว้ด้วยครับ และอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องการซ่อมแซมไฟฟ้า 
   หรือซ่อมแซมหอกระจายข่าว ถ้าได้ยินทางผู้นำหมู่บ้านหรือชาวบ้านฝากมา ก็อยากจะให้        
   ทุกท่านรีบดำเนินการให้เป็นการเร ่งด่วน หรือไม่ก็โทรสารตรงมาหาเจ้าหน้าที ่ได ้เล ย                
   จะได้รวดเร็ว ยังไงผมก็ขอขอบคุณที่ทุกท่านได้เร่งเห็นความเดือดร้อนของพี่น้องชาวตำบล       
   ดงเย็นของเรา ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมรับทราบ 
   เมื่อเวลา 15.00  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(เลขานุการสภาฯ) ผู ้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
   สำหรับวาระนี้กระผมขอนำเรียนสอบถามในส่วนของถนนที่หมู่บ้านโพนสวางที่ทางเทศบาล       
   ได้ไปทำการขูดไว้ ปัจจุบันมีรถบรรทุกอ้อยวิ่งอยู่เป็นประจำทำให้ตอนนี้พื้นผิวถนนแตก ชำรุด
   เสียหาย และชาวบ้านที่ใช้ถนนเส้นนี้สัญจร ไป - มา ลำบาก และได้รับอุบัติเหตุ ซึ่งถนนเส้นนี้
   เป็นถนนเล้นหลักที่ชาวบ้านใช้สัญจรไปรับ - ส่ง บุตรหลาน ไปโรงเรียน และจุดทางขึ้นโนน     
   จะเข้าหมู่บ้านโพนสวาง และทางออกไปศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวางออกไปถนนเส้นไป
   บ้านนาทาม พอดีชาวบ้านเขาสอบถามเข้ามาว่าเมื ่อไหร่เจ้าหน้าที ่จะเข้ามาดำเนินการให้      
   หรือว่าจะทำไว้แค่นี้ ฉะนั้นกระผมขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้
   พิจารณาดำเนินการในส่วนนี้ให้ด้วย ขอขอบพระคุณครับ 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับญัตติ ก็คือช่วงนี ้จะเป็นช่วงเปิดหีบอ้อย                
   จะมีรถบรรทุกอ้อยวิ่งอยู่เป็นประจำ ซึ่งทางเจ้าหน้าที่กองช่างจะเข้าไปทำคือเอาทั้งหิน และ
   ปูนซีเมนต์ไป เพราะว่าถนนเส้นนี้จะเป็นหลุมลึกพอสมควรทุกท่านน่าจะนึกสภาพออก จากที่
   ทาง นพค.24 มาทำถนนเส้นนี้จะไม่ได้ทั้งสายก็จะได้ประมาณครึ่งหนึ่งเลยหนองอ้อไป ซึ่งถนน
   จะชำรุดเสียหายตรงช่วงหอถังประปาที่เป็นหลุม ก็ได้เอาคอนกรีตไปเททับให้แล้ว แต่ทีนี้        
   จากช่วงเลยหนองอ้อไปตรงที ่ดินเก่าของครูมนูญก็จะเป็นหลุมเยอะไปจนก่อนจะถึงหน้า         
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ก็ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอทางเจ้าหน้าที่กองช่างก็ได้เอาทั้ง
   ปูนซีเมนต์ ทั้งคอนกรีต และเอาหินคลุกกับยางมะตอยไปเทอุดหลุมให้ แต่ช่วงนี้ก็จะมีรถบรรทุก
   อ้อยวิ่งมาจากบ้านนาทามจะออกถนนเส้นนี้ตลอด ทำให้ถนนชำรุดเสียหาย เดี๋ยวจะให้ทาง     
   กองช่างไปดู และแก้ไขให้จนกว่าจะหมดช่วงเปิดหีบอ้อยมันก็จะบรรเทาไป ก็ได้ของบเฉพาะกิจ
   ปี 2570 ไปให้อย ู ่ แต่ว ่าร ัฐบาลยุบสภาก่อน เขาก็ ย ังไม่ได้พ ิจารณาให้เราก็ต ้องส่ง                  
   ไปใหม่หลังเล ือกตั ้ง สส. เสร็จ  แต่ก็เอาเข้าบรรจุไว ้ในแผนอยู ่โครงการนี ้งบประมาณ            
   9,000,000 บาท ที่ทำไว้ ก็จะทำต่อของเดิมไปจนสุด ซึ่งถนนเส้นนี้มันจะเป็นหลุมทั้งหมดเลย 
   ถึงเราจะไปซ่อมแซมให้มันก็ชำรุดเสียหายเหมือนเดิม เพราะว่าอยู่ช่วงเปิดหีบอ้อยรถบรรทุก      
   วิ่งอยู่ตลอด ก็จะให้กองช่างออกไปแก้ไขให้อีก แต่ถ้าจะซ่อมแซมทั้งเส้นก็จะใช้งบประมาณ       
   อยู่ 9,000,000 บาท ก็จะเป็นต้องของบประมาณจากรมมีทางเดียวที่จะแก้ปัญหาได้คือ       
   เราต้องเอาคอนกรีตไปเทหลุมให้มันเต็ม ก็จะให้กองช่างเข้าไปดำเนินการให้ และอีกหนึ่งเรื่อง
   คือในช่วงนี้ในพื้นที่ตำบลดงเย็นของเราก็จะมีการเลือกตั้งอยู่ 2 อาทิตย์ซ้อน ก็ขอความร่วมมือ
   จากทุกท่าน คือวันอาทิตย์ที ่ 8 กุมภาพันธ์ 2569 ก็จะเป็นการเลือกตั ้ง สส. พร้อมกัน            
   ทั่วประเทศ ตั ้งแต่เวลา 08.00 – 17.00 น. และวันอาทิตย์ที ่ 15  กุมภาพันธ์ 2569           
   จะเป็นการเลือกตั ้งซ่อมกรณีแทนตำแหน่งที ่ว ่าง เฉพาะเขตเลือกตั ้งที ่ 2 ตั ้งแต่เวลา          
   08.00 – 17.00 น. มีทั้งหมด 2 เบอร์ สำหรับรายชื่อผู้มีสิทธิ์เลือกตั้ง เขตที่ 2 ทั้งหมด
   4,155 คน ปีนี้เพิ่มขึ้นมาเยอะ อีก 3 ปี น่าจะเพ่ิมข้ึนถึง 4,300 คน เต็มที่ไม่เกิน 4,500 คน 
   / เขต แต่ตำบลดงเย็นของเรามีผู้มาใช้สิทธิ์จริงที่มีคะแนนอยู่ทั้งหมดประมาณ 6,000 คน        
   ปีที ่แล้ว 6 ,090 คน แต่ผู ้มีสิทธิ ์ทั ้งหมด 8 ,000 กว่าคน ส่วนการตรวจสอบคุณสมบัติ               
   ผู ้ลงสมัครของเราก็ผ่าน ก็ฝากทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนออกไปใช้ส ิทธิ์         
   เลือกตั้งด้วย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
           /นายอัมรินทร์… 
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นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้ คือทางคณะครูโรงเรียนบ้านสามขัว -  ดอนสวรรค์ และทางผู้นำชุมชน ในสมัย
   ประชุมสภาเทศบาลสมัยที่ผ่านมากระผมก็ได้เคยเสนอการเทคอนกรีตหน้าโรงเรียน เพราะว่า
   คณะครู นักเรียน และทางผู้นำหมู่บ้านนั้นมีความลำบากมาก บริเวณที่จะเทคอนกรีตคือจะอยู่
   ทางทิศตะวันออก ซึ่งปัจจุบันถนนเส้นนี้เป็นทางยกระดับอาจจะสูงกว่าเดิม แต่ว่าตอนนี้ทางเข้า
   หน้าโรงเรียนมีความลำบากมากก็ขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู ้บริหาร             
   ได้พิจารณาดำเนินการในส่วนนี้ให้ด้วยครับ สำหรับเรื่องที่ 2 เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างตรงบริเวณ
   ทางโค้งตรงที่ดินนายบัณฑิต เที่ยงโยธา อดีต สจ. ซึ่งชาวบ้านได้ร้องขอมาอยากให้ติดตั้งไฟฟ้า
   ส่องสว่างแบบแผงโซลาเซลล์ประมาณ 4 – 5 จุด สำหรับเรื่องที่ 3 คือปีที่แล้วได้เสนอญัตติ
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนเส้นวัดป่าทรงธรรม - วัดป่าบ้านสามขัว อยากทราบว่า
   ตอนนี้ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ ขอนำเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
            
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอมาก็จะมีถนน       
   หน้าโรงเรียนบ้านสามขัว - ดอนสวรรค์ เดี๋ยวจะให้เจ้าหน้าที่กองช่างออกไปดำเนินการให้ และ
   เรื่องของไฟฟ้าส่องสว่างจะให้เจ้าหน้าที่กองช่างออกไปดูว่าจะแก้ปัญหาอย่างไร ถ้าไม่ได้ก็จะเอา
   ไฟฟ้าแผงโซลาเซลล์ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอมาจะใช้งบประมาณเยอะไหม หรือว่า
   เราจะต่อจากสายเดิมเพราะว่าตรงทางโค้งมันไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง ในส่วนของถนนที่ยังค้างอยู่     
   ก็ได้ทำสัญญาไปแล้วก็จะเร่งดำเนินการให้ สำหรับไฟฟ้าส่องสว่างถ้าจุดไหนมีความจำเป็น        
   ก็จะทำหนังสือไปขอให้เพ่ิม เดี๋ยวจะไปติดตั้งให้ก่อนแล้วเราค่อยของบประมาณจากทางหลวง -
   ชนบทแล้วให้เขามาทำให้ จะมีที่บ้านโคกตะแบงที่ทำเรื่องไปแล้วขอนำเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ 
   ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตนำเรียนสอบถาม ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์ ว่าไฟฟ้าโซลาเซลล์ตรงหน้าบ้านลุงอ็อด 
(ประธานสภาฯ)  เจ้าหน้าที่ถอดไปแล้ว และอีกจุดหนึ่งหลอดไฟก็เสียเหมือนกัน อยากทราบว่ามีหลอดไฟสำรอง     
   ไหมค่ะ หรือว่าต้องรองบประมาณที่จะไปติดตั ้ง เพราะว่าจุดนั้นมันมืดมากเกรงว่าจะเกิด                 
   อันตราย ขอนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ  
            /นายกิจกูล... 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับไฟโซลาเซลล์ส่วนมาก           
   จะซ่อมแซมไม่ได้ จำเป็นต้องเปลี่ยนใหม่ เดี๋ยวจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปเปลี่ยนทดแทนให้ใหม่ 
   สำหรับไฟส่องสว่างของบ้านสามขัวก็จะประสานงานกับทางหลวงชนบทอีกทีหนึ่ง เพราะว่า       
   ที ่เราไปประชาคมที่บ้านสามขัวชาวบ้านก็เรียกร้องอยากได้ไฟฟ้าส่องสว่าง  เขาบอกว่า    
   หมู่บ้านอื่นได้หมดแล้ว เหลือแต่บ้านสามขัว บ้านโคกตะแบงที่ยังไม่ได้  ผมก็เห็นใจชาวบ้าน        
   ก็มีความจำเป็นก็จะได้ทำหนังสือไปพร้อมกันเลย เราก็พยายามใช้งบประมาณของเขาก่อน      
   แต่ถ้าว่ามีสายดับตรงนั้นก็จะเข้าไปติดตั้งให้เลย แต่ก็จะลำบากตรงที่มีเถาวัลย์มีป่าไม้ปกคลุม
   และมีสายอินเตอร์เน็ตอยู ่ตรงนั ้น ก็จะติดตั ้งยากพอสมควร ก็จะพยายามให้เจ้าหน้าที่              
   หาจุดติดตั้งให้ได้ ในส่วนของไฟโซลาเซลล์เดี๋ยวผมจะติดตามให้อีกทีหนึ่ง  ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม เวลา 15.30 น.  

  

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก      
ครั ้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2569 เมื ่อวันที่ 20 เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. 2569 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ                       
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  

           /(ลงชื่อ)… 
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    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่ 27 เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2569 

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


